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36 nových kňazov
pre Prelatúru Opus
Dei

V sobotu 24. mája vysvetil
biskup Javier Echevarría tridsať
šesť veriacich Prelatúry za
kňazov. Slávnosť sa uskutočnila
v Ríme v bazilike Svätého
Eugena o štvrtej hodine.

09.06.2008

Noví kňazi pochádzajú z pätnástich
krajín: Argentíny, Brazílie, Kostariky,
Španielska, Filipín, Francúzska,
Guatemaly, Talianska, Keni,



Libanonu, Mexika, Peru, Poľska,
Portugalska a Venezuely. 

Napriek tomu, že mnohí z nich už
niekoľko rokov žijú mimo svojej
krajiny, všetci si uchovali pevné puto
k rodnej zemi. ,,Túžim urobiť všetko,
čo môžem, aby som pomohol
mladým ľuďom v mojej krajine,“
hovorí Dominique Helou z
Libanonu. ,,Nanešťastie, často mnohí
z nich našu krajinu opustia alebo
stratia záujem v nej žiť. Myslím, že
my kresťania tu musíme vydať
energické svedectvo. Budúcnosť
Libanonu je v naších rukách.“

Dominique bol stredoškolským
učiteľom vo Francúzsku a v
Libanone. Teraz bude jeho
prácou ,,poskytovať duchovnú pomoc
dušiam, kázať, spovedať a vysluhovať
ostatné sviatosti.“ Niekedy je
vyhliadkou na svoju novú rolu
ohromený, ale povzbudzuje ho
myšlienka, že kávová konvica môže



byť vyrobená zo zlata, striebra alebo
cínu. Na tom nezáleží: Jediné na čom
záleží, je káva, ktorá sa uvarí. Seba
vidím ako takúto ,,kávovú konvicu.“
Boh ma použije, aby svoju milosť
rozdeľoval dušiam. Všetko, čo
musíme robiť, je podávať dobrú
kávu. V tejto myšlienke náchadzam
veľký pokoj.“

Dominique bude svoju pastorálnu
prácu vykonávať v Libanone, kde
Opus Dei začalo pôsobiť pred
desiatimi rokmi. ,,Rovnako ako v
iných častich sveta,“ hovorí
Dominique, ,,je úlohou Prelatúry
poskytovať tu ľudskú a duchovnú
formáciu prostredníctvom aktivít pre
osoby pochádzajúce z rôznych
spoločenských podmienok. Chcel by
som ale tiež zdôrazdniť, že
najdôležitejšia apoštolská práce je tá,
ktorú každý člen Opus Dei vykonáva
s ľuďmi, ktorí sú po jeho boku v
práci.“



Ordinovaný bude tiež José Antonio
Brage zo Španielska. V 18 rokoch
nastúpil na Španielskú námornú
akadémiu v Pontevedra a už skoro
mal príležitsť navštíviť prístavy vo
viac než 20 krajinách. ,,Dospel som k
poznaniu,“ hovorí, ,,že tou najväčšou
chudobou na svete je absencia Boha.
Prinášať druhým Krista je to
najväčšie dobro, ktoré pre nich
môžeme urobiť, a to je poslanie
kňaza.“

,,Priatelia sa ma často pýtali, či je
ťažké žiť duchovný život mentálnej
modlitby, svätej Omše a modlitby
ruženca, keď som stále na cestách. V
skutočnosti je to presne naopak.
Vždy hovorím, že najlepšie chvíle
modlitby v mojom živote boli tie,
kedy som sa prechádzal ma mori po
odkrytej palube. More vám toho
povie veľa o Bohu. Spomínam si na
niečo z mojich prvých rokov v
námorníctve. Vedľa vchodu do
kaplnky vojenského námorníctva je



plaketa s nápisom: ,Nech ten kto sa
nevie modliť, prepláva týmito
moriami a skoro sa to naučí. Človek
len musí otvoriť oči svojej duše.“

Mená tridsiatich šiestich nových
kňazov a krajín ich pôvodú sú:

Avelino Picón (Španielsko)

Marc Chatanay (Francúzsko)

Juan Manuel de Ojeda (Španielsko)

Iñaki Landa (Španielsko)

Gabriel de Castro (Španielsko)

Pedro Regojo (Portugalsko)

Dominique Khoury-Hélou (Libanon)

José Antonio Brage (Španielsko)

Manuel García de Madariaga
(Španielsko)

Marcos Antini (Brazília)



Sergio Gascón (Španielsko)

Fernando José Gallego (Španielsko)

Óscar Beorlegui (Španielsko)

Antonio Cózar (Španielsko)

Iñigo Martínez-Echevarría
(Španielsko)

Carlo de Marchi (Taliansko)

Javier Zabaleta (Španielsko)

Alexandre Antosz (Brazília)

Bernal Antonio Campos (Kostarika)

José Fernández Labastida (Mexiko)

Javier Salegui (Venezuela)

Juan Herráiz (Španielsko)

Rafael López-Ortega (Mexiko)

Julio Serrano (Španielsko)



Ignacio Palma (Argentína)

Daniel Silva (Venezuela)

Alfonso Berlanga (Španielsko)

Matías Rodríguez Quirós (Španielsko)

Jorge Boronat (Španielsko)

Carlos Enrique Guillén (Peru)

Marc Bosch (Španielsko)

Guillermo Antonio Aragón
(Venezuela)

Michał Stefan Kwitliński (Poľsko)

Leonardo Agustina (Španielsko)

Anthony Sy Reyes (Filipíny)

Charles Wanyoike Mundia (Keňa)
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